## 开船30天后办理FORM F产地证

产品名称	开船30天后办理FORM F 产地证
公司名称	海南铭泓贸易有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	海南省琼海市嘉积镇山叶居委会蔗园居民组4-1 号
联系电话	13590480493 13590480493

## 产品详情

中国-智利自贸区协定原产地证书只针对货物出口到智利国家时候签发此种原产地证,证书英文名称:《CERTIFICATE OF ORIGIN FORM F FOR CHINA-CHILE FTA》,简称《FORM F证书》或《中智证书》。签证产品《中国--智利自由贸易区优惠原产地证明书》的签发,限于已公布的《协定》项下智利给予关税优惠的产品。这些产品必须符合《中国--智利自由贸易区原产地规则》,列入产品特定原产地标准清单的,必须符合相应的特定原产地标准。中-智自贸区原产地证FORM F是由商检局机构签发,目前办理的中-智自贸区原产地证FORM F主要是给进口国清关使用,起到进口关税减免或者优惠。另外中-智自贸区原产地证FORM F也可以起到证明货物的身份来自中国,还有个用途就是办理中-智自贸区原产地证FORM

F可以起到进口国海关统计数据用。一般办理中-智自贸区原产地证FORM F,目前只适用:智利国家。